

一个幼小的生命被病魔扼住了咽喉，骨髓配型成功给他带来了一线生机，然而高额的医疗费用却让这一线生机变得十分渺茫——

挣脱病魔 让爱导航

本报记者 王玮萱

“昂昂有救了，昂昂有救了！”

1月25日，当3岁的急重性再生障碍性贫血患者昂昂的骨髓在广州配型成功时，他的父母——冯文国和陶秋红心里久久不能平静。他们在医院里奔走相告，把这个好消息告诉昂昂的爷爷和所有关心昂昂的人。

想到数十个日夜夜的煎熬没有白费，两人流下了欣喜的泪水；然而，一想到高昂的医疗费用，冯文国和陶秋红又愁上心头。他们俩每月的收入加起来不到1000元钱。面对重病在身的儿子，他们常常恨自己无能，有时甚至害怕看到病痛中那依旧微笑的小脸……

2006年10月，昂昂突然开始频繁发烧，冯文国和陶秋红带着他四处问医。12月，昂昂在北京被确诊为急重性再生障碍性贫血。拿着诊断书，他们被这突如其来的横祸

两天“中奖”39.8万元

天上真会掉馅饼？

本报讯（记者 董亚洲）短短两天时间，记者竟然连续两次“中得大奖”，“奖金”总金额高达39.8万元。春节将至，形形色色的骗子花招迭出，记者在此提醒广大市民：天上不会掉馅饼，切莫因贪小便宜而上当受骗。

1月22日上午，记者突然收到了一封标有“内详”字样的信件。打开一看，里面是一张“香港皇嘉珠宝有限公司泉州分公司”的广告宣传单和一张“兑奖卡”。兑奖卡上的奖品颇为丰厚：特等奖为价值68万元的奥迪A63.0轿车一部，一等奖为面额16万元的“亚洲国际银行”转账支票一张，二等奖为价值4.8万元的珍品情侣珠宝一套，三等奖为香港迪士尼七日游。刮开印制精美的兑奖卡上的“兑奖区”一看，记者竟然中了一等奖。看到“天上掉下来的馅饼”，记者笑了之，也没当真。

谁知昨日早上一上班，记者的办公桌上又放了一封同样标有“内详”字样的信件，里面同样有一张广告宣传单和一张“兑奖卡”，不过这次的公司名称换成了“香港华亿珠宝集团重庆分公司”，兑奖卡上的奖项几乎相同，只是一等奖变成了面额为23.8万元的支票，二等奖的珠宝价值变成了3.88万元。刮开兑奖卡，记者此次同样中了一等奖。

两天两次中奖，奖金总金额达到了39.8万元。这“天上掉下来的馅

惊呆了，只觉得如天塌一般。一个多月来，冯文国和陶秋红不知暗暗哭过多少回。但病房床上的小昂昂，却依然保持着纯真的微笑。他不停地安慰妈妈：“妈妈，你别哭，我会好起来的。等我病好了，我要到动物园里看大老虎。”

病床上的昂昂非常坚强。因为造血功能障碍，昂昂现在每天都要接受输血，需要长时间打吊针，双手都被打肿了。但他从不哭闹，每次都主动伸出手配合医生。每到这时，冯文国就不忍再看，躲到医院的走廊上默默流泪。

昂昂毕竟只是一个3岁的孩子，整天面对戴口罩的医生、护士，情绪难免有不好的时候。每当这时，冯文国就哄他说：“昂昂，我们这是在北京的儿童医院上幼儿园呢！这里的老师都穿白大褂，小朋友们都戴上口罩扮超人，你也戴上一个，不

要怕。那几个小朋友是光头，光头更像超人，过段时间你也会变成光头超人呢！”

今年35岁的冯文国是一名普通工人，妻子陶秋红是某车站的一名装卸工，夫妻俩一个月只有近1000元的收入。而要看好昂昂的病，最顺利的移植手术也需25万元。

昂昂在北京住院一个多月来，光输血和一些简单的常规治疗就花掉了4万多元。刚到医院时为了省钱，冯文国和妻子每天晚上就睡在医院的凳子上。后来，经亲戚们多次劝说，他们才在医院附近租了一间地下室。即便如此，巨额的医疗费用仍像大山一样压得他们喘不过气来。现在，夫妻俩所有的积蓄已经花完了，家里能卖的都卖了，亲戚朋友的钱也都借遍了，但凑来的钱也只是杯水车薪。

得知冯文国的儿子昂昂患病

后，冯文国所在单位——康达环保（焦作）水务有限公司的50多名职工心急如焚。该公司负责人薛太兴说：“冯文国与他的妻子陶秋红都是普通工人，两人收入微薄。现在，他们的儿子患了这样的病，怎么会不让人同情？”不到一天时间，该公司50多名职工便捐款6000余元。“虽然这些钱还远远不够，但也是点心意，请你收下。”捐款结束后，该公司总经理王俊良通过话电话把爱心传递给了远在北京的冯文国。

记者通过电话与冯文国取得了联系，得知家乡媒体也在关注此事时，冯文国激动地说：“谢谢大家的关心。希望有更多好心人伸出援手，来挽救我儿子的生命。”

如今，昂昂的骨髓配型已经成功，如果一切顺利，将于2月1日在北京儿童医院进行手术。如果你有意帮助昂昂，请拨打爱心热线：3909990、3585955。



节前商家促销忙

虽然离春节还有一段时间，我市各大商场已开始着手进行商品促销。

昨日，在我市某大型超市门前，厨具展销吸引了众多市民前来采购。

本报记者 翟鹏程 摄

近年来，焦作朝阳实验学校开展了以提高课堂教学效率为中心的教育科研活动，科学安排教学内容，向40分钟要质量，减轻学生课业负担，杜绝了课内损失课外补的现象。课外活动时，班主任、任课教师、生活老师具体负责组织，任何教师不能利用这一时间补课。该校每天有专人检查学生参加文体活动的出勤率，一月一公布。

该校充分利用校内外教育资源，积极营造发展学生特长的教育环境，开设了学科兴趣小组，组建了足球、篮

焦作市朝阳实验学校声名鹊起，已是不争的事实。该校以改革求发展，以质量求信誉，取得了优异的成绩。2006年，该校106名首届初中毕业生参加中考考试，物理平均成绩在解放区列第二名，语文、数学、英语、化学等科的平均成绩列第一名。这所学校创办仅7年，为何能够取得如此显著的成绩？该校校长朱平新感慨道：中小学生课外活动工程抓扎实很重要。

朝阳实验学校课外活动取得成功经验

球、乒乓球、田径代表队，开设了舞蹈、电钢琴、电子琴、管乐、声乐、国画、儿童画、书法等12个培训班，学生自愿报名选修。目前，该校参加特长培训的学生有500余人，占全校学生的三分之一。该校每个培训班均配备了专业辅导教师。该校将特长生培训计入教师工作量，按教学

要求考核评估，真正使培训班成为出人才、出成果、创特色的主阵地。该校成立的朝阳文学社非常活跃，创办了校刊《朝阳花》、《朝阳》红领巾广播站，定期出版、广播。截至目前，朝阳文学社成员已在各级各类报刊发表作品300余篇。

该校定期举行丰富多彩的文体竞

赛活动，并使之制度化、规范化。丰富多彩的竞赛活动不仅激发了该校学生参加文体活动的积极性，培养了他们积极向上的拼搏精神和高尚的审美情趣，而且还使大批文体特长生脱颖而出。近几年来，该校先后有220余名同学在全国声乐、器乐、舞蹈等项目考核中取得优异成绩，获取等级证书，仅

拾钱转托本报 无主将做义款

本报讯（记者 唐梨 实习生 朱颖江 王沙沙）两位不愿透露姓名的年轻女士捡到三百多元现金交给记者，希望在新闻媒体的帮助下寻找失主。

1月26日一大早，一位女士给本报打来电话，说她捡到三多多元钱，想把钱交给本报，让媒体帮忙寻找失主。随后，记者与两位女士约在市解放西路的焦作起重运输机械有限责任公司门前见面。见面后，两人告诉记者，1月25日18时许，她们上街买东西，走到市解放路与胜利街北交叉口处时捡到了三百多元钱。

记者问她们叫什么名字，两人不愿透露。将三多多元现金交给记者后，两位女士表达了她们的心愿：如果真找不到失主，就把钱捐给那些生活困难、确实需要帮助的人。

不恋家中炉暖 寒假忙于实践

本报讯（记者 王金伟）昨日，记者在对我市部分高校的采访中了解到，为了能够在假期参与社会实践，一些高校的部分大学生放弃了假期回家的机会。

昨日，河南理工大学大三学生小吴告诉记者，虽然离毕业还有一年时间，但他已经明显感受到了就业带来的压力。这个寒假，他准备找份工作锻炼自己。小吴告诉记者，据他了解，准备用这个假期找份工作锻炼自己的同学为数不少。

对此，一些高校老师认为，大学生利用假期去打工很好，一方面可以接触社会，另一方面也可以减轻家里的经济负担。需要注意的是，要注意用法律来维护自己的权益。市劳动和社会保障部门有关负责人表示，大学生通过中介机构找工作，要先看其是否有工商部门颁发的营业执照和劳动部门颁发的职业介绍许可证原件，不要轻易缴钱给中介机构或用人单位。

《这单埋得实在亏》有下文

驾驶证检验顺利“过关”

本报讯（记者 张萍 石凯）“多亏了《焦作日报·生活晨报》的关注，1月25日，我的驾驶证顺利通过了验证关。”1月26日，记者与许钦行通话时，他兴奋地对记者说。

1月22日《焦作日报·生活晨报》C6版以《不慎丢失驾驶证 惹来千元罚金 这单埋得实在亏》为题，报道了市保安总公司职员许钦行不慎将准驾车型为A2D的驾驶证丢失，拾证者违章后为逃避罚款将此出示，害得许钦行要想验证必须缴纳罚款加滞纳金共计一千余元一事。

在媒体和市公安交警支队领导的关注下，1月25日，市车管所免去了对许钦行一千多元的罚款，并给他验了驾驶证。

新闻追踪

2005年暑假就有75名学生考级成功。该校学生演出的舞蹈《草原牧童》在全国儿童舞蹈比赛中荣获第二名。绘画书法班的同学每年都要参加全国各类少年儿童书画大赛，至今已有600余人次获奖。在教育部主办的第十届、第十一届全国中小学生绘画、书法比赛中，该校获人数达165名，占全校总人数的14%。2006年，该校在市晨光体育活动男子足球赛中夺得了第一名，并被评为“中小学生课外文体活动工程”示范学校，受到市、区教育局表彰。赵向东 朱晶晶